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Інформація
про хід виконання Програми соціально економічного розвитку Маловисківської міської

територіальної громади за І півріччя 2023 року

Програму соціально-економічного розвитку Маловисківської територіальної громади на 
2023 рік (далі Програма) затверджено рішенням сесії Маловисківської міської ради від 22 грудня 
2022 року № 1482 та розміщено на офіційному сайті міської ради в розлілі «Соціально-економічний 
розвиток».

У 1 півріччі 2023 року (далі- узвітному періоді) діяльність Маловисківської міської ради та її 
виконавчих органів було спрямовано на реалізацію заходів Програми з метою підвищення якості 
життя і добробуту населення громади та забезпечення обороноздатності території громади.

Військова агресія російської федерації з 24 лютого 2022 року внесла значні корективи до 
Програми. Фактично зупинені всі капітальні видатки, які мали фінансуватися з місцевого та інших 
бюджетів.

Враховуючи цілі та пріоритети розвитку громади, беручи до уваги запровадження військового 
стану, забезпечено виконання заходів за основними напрямами життєзабезпечення населених пунктів 
територіальної громади.

2.1. Розвиток людського капіталу 
2.1.1Якісна освіта для всіх

На території Маловисківської міської територіальній громаді проживає 759 дітей дошкільного 
віку (з них 175 -  в сільській місцевості).

В закладах дошкільної освіти у 19 групах за списком 361 дитина, створено 417 місць, тому на 
100 місць припадає 86 дітей. Рівень охоплення дітей дошкільною освітою складає 47,5%.

Мережа закладів дошкільної освіти налічує 8 закладів:
- Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Ромашка» -  кількість місць -  115, 
кількість груп -  5, кількість працівників -  35. Формат роботи -  з 3 квітня 2023 року виведено з 
простою та розпочато роботу;
- Філія «заклад дошкільної освіти «Ластівка» с. Заповідне» Комунального закладу дошкільної 
освіти (ясла-садок) «Ромашка» -  кількість місць -  15, кількість груп -  1, кількість працівників -  
2. Формат роботи -  робота призупинена (охороняється приміщення);
- Філія «заклад дошкільної освіти «Капітошка» с. Миролюбівка» Комунального закладу 
дошкільної освіти (ясла-садок) «Ромашка» -  кількість місць -  27, кількість груп -  1 різновікова, 
кількість працівників -  4. Формат роботи -  з 3 червня 2023 року виведено з простою та розпочато 
роботу;
- Комунальний заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка» -  кількість місць -  115, 
кількість груп -  6, кількість працівників -  32. Філія «заклад дошкільної освіти «Калинка» с. 
Лозуватка» Комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка» -  кількість місць -  
50, кількість груп -  1, кількість працівників -  5;
- Комунальний заклад «Мануйлівська гімназія-заклад дошкільної освіти» -  кількість місць -  25, 
кількість груп -  2, кількість працівників -  4;
- Паліївська Філія «Гімназія-заклад дошкільної освіти» Комунального закладу «Маловисківська 
гімназія №3 імені Григорія Перебийноса» -  кількість місць -  55, кількість груп -  1 різновікова, 
кількість працівників -  6;
- Олександрівська Філія «Початкова школа-заклад дошкільної освіти» Комунального закладу - 
«Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса» -  кількість місць -  15, кількість груп
-  1, кількість працівників -  5.

Закладами дошкільної освіти за І півріччя 2023 року було використано 5960,7 тис. грн., з 
них - на поточні ремонти ь 29,9 тис. грн.

Рішенням виконавчого комітету від 09 лютого 2023 року №25 прийнято рішення стосовно 
підвищення цін на харчування: ясельна група -  50 грн. Вихованці віком 3-7 років-60 грн. В 
закладах дошкільної освіти діє 8 харчоблоків.



На території Маловисківської міської територіальної громади на І півріччя 2023 
року функціонувало 5 закладів загальної середньої освіти та 2 філії, в яких здобували освіту 1599 
учнів у 85 класах (фактична наповнюваність класів -  18,8). Всього в установах освіти працює 267 
педагогічних працівників: 187 педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти, 40 
працівників закладів дошкільної освіти, 12 працівників закладу позашкільної освіти.

Освітній та кваліфікаційний рівні педагогів Маловисківської міської ради щороку 
підвищуються, 72 педагогічних працівників мають вищу кваліфікаційну категорію, 53 -  першу, 
23 -  другу.

В квітні 2023 року за результатами засідання атестаційної комісії відділу освіти, молоді та 
спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради, атестовано 17 педагогічних 
працівників закладів освіти, з них підтверджено раніше присвоєну кваліфікаційну категорію та 
педагогічне звання 13 освітянам, присвоєно вищу категорію 4 освітянам.

Проведено Національне мультипредметне тестування, в якому взяли участь 63 
випускники. Одна випускниця отримала 200 балів по предмету історія України. В 2022-2023 н. р. 
на обласному етапі Всеукраїнських олімпіад 11 переможців, в конкурсі захисті наукових робіт 
Малої академії наук -  4 призера обласного етапу, один учень призер Всеукраїнського етапу.

Забезпечено підвезення 357 учнів та 26 вчителів до п’яти закладів освіти та двох філій 
шкільними автобусами. На обслуговування автобусів використано 1 156,3 тис. грн.

Здійснено процедуру закупівлі шкільного автобуса «Богдан» (А22412), який коштує 2943,0 
тис. грн. (2058,3 тис. грн. -  державний бюджет, 884,7 тис. грн. -  місцевий бюджет).

Всі заклади освіти облаштовані захисними спорудами цивільного захисту, а саме 8 
закладів ЗЗСО з них: 4-найпростіші укриття; 3-протирадіаційні укриття. В 7-ми закладах 
дошкільної освіти 5 найпростіших укриттів; 2 протирадіаційні укриття. Учасники освітнього 
процесу КЗ «Лозуватська гімназія» укриваються в ПРУ Філії «заклад дошкільної освіти 
«Калинка» с. «Лозуватка» Комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка», яке 
розташоване за 150 метрів від закладу освіти.

Рішенням виконавчого комітету від 09 лютого 2023 року №25 прийнято рішення стосовно 
підвищення цін на харчування за рахунок місцевого бюджету в сумі 35 грн. Затверджений 
перелік пільгових категорій дітей, які харчуються безкоштовно.

КЗ «Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса» отримала кошти в сумі 2 
тис. доларів на облаштування харчоблоку від UNICEF.

Забезпечено оплату праці працівникам в повному обсязі.
Освітня субвенція з державного бюджету станом на 01.07.22023 року профінансована в 

сумі 22568,4 тис грн. Обсяг видатків на виплату надбавок та доплат обов’язкового характеру з 
нарахуваннями педагогам становить 9755,4 тис. грн., в тому числі на виплату надбавки за 
престижність - 1712,0 тис. грн.

За рахунок місцевого бюджету заробітна плата з нарахуваннями працівникам закладів 
загальної освіти станом на 01.07.2023 року виплачена в сумі 8248,1 тис. грн.

Оплата праці працівникам освіти забезпечена в повному обсязі та заборгованість по 
заробітній платі відсутня. Матеріальна допомога на оздоровлення виплачена в межах посадового 
окладу.

Станом на 01.07.2023 року заборгованість заробітної плати відсутня.
Згідно з попередньою тарифікацією у 83-х класах, планується навчати 1547 учнів. 

Фактична наповнюваність класів 18,6%.
В одному малокомплектному закладі освіти Олександрівська філія «Початкова школа - 

ЗДО» КЗ «Маловисківська гімназія №3 ім. Григорія Перебийноса» здобувають освіту 9 учнів в 
одному класі-комплекті.

За І півріччя 2023 року для покращення доступу до мережі інтернет використано 25,3 тис. 
грн. Швидкість інтернету від провайдерів становить від 30 до 100 Мбіт/с.

В закладах освіти функціонують 12 кабінетів інформатики, в яких 225 персональних 
комп’ютерів, 90 ноутбуків, 15 планшетів, 16 проекторів з інтерактивними функціями. Від



Кіровоградської обласної військової державної адміністрації отримано комп’ютерну техніку на 
суму 58,5 тис. грн.

За І півріччя 2023 року на обслуговування систем протипожежного захисту, відео 
спостереження, тривожне сповіщення, виконання проектних робіт на монтаж пожежної 
сигналізації, перевірки вогнегасників, пожежно-технічний захист, пожежно-технічна безпека 
використано кошти в сумі 118,2 тис. грн.

Всі заклади освіти забезпечено безперешкодним доступом для дітей з обмеженими 
фізичними можливостями.

В ЗЗСО організовано інклюзивне навчання для 38 учнів та індивідуальне (за станом 
здоров’я - для10 учнів). В закладі дошкільної освіти «Веселка» створено 2 інклюзивні групи та 
організовано інклюзивне навчання для 2-х дітей з особливими освітніми потребами. Комплексну 
психолого-педагогічну оцінку в розвитку дитини проводить КУ «Інклюзивно-ресурсний центр», 
на обліку в якому перебувають 106 осіб з особливими освітніми потребами. З ними працюють 
фахівці ІРЦ, а саме: дефектолог-логопед, дефектолог-сурдопедагог, дефектолог-
олігофренопедагог, практичний психолог, вчитель-реабілітолог.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Маловисківської міської ради від 11 травня 
2023 року №149, з метою забезпечення змістового дозвілля та розвитку дітей під час літніх 
канікул 2023 року організовано проведення заходів дитячої акції «Літо-2023: разом до 
перемоги».

Забезпечено витрати на комунальні послуги та енергоносії для сталої роботи освітнього 
процесу в закладах освіти в сумі 4665,8 тис. грн.

ЗЗСО за І півріччя 2023 року було використано 13422,6 тис. грн., з них на проведення 
ремонтних робіт 191,0 тис. грн.

Збережено мережу гуртків Маловисківського ДЮЦу «Вись» функціонує 22 гуртки, де 
виховуються 507 учнів. На заробітну плату використано 1256,8 тис. грн., енергоносії-530,0 тис. 
грн.

З березня по травень проводились змагання з 6 видів спортивних ігор в рамках міського 
етапу Гімназіади серед учнів закладів загальної середньої освіти 2023 року. За підсумками 
зіграних ігор призери отримали кубки та грамоти. І місце-КЗ «Маловисківська гімназія №3 ім. 
Григорія Перебийноса», ІІ місце-КЗ «Лозуватська гімназія», ІІІ місце-КЗ «Мануйлівська гімназія- 
заклад дошкільної освіти».
2.1.2.Розвиток медичної галузі

Обсяг медичних послуг, який надається КНП «Маловисківським ЦПМСД» 
Маловисківської міської ради забезпечує динамічне спостереження за станом здоров’я пацієнта 
відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров’я, зокрема: загальний аналіз крові з 
лейкоцитарною формулою, загальний аналіз сечі, глюкоза в цільній крові, холестерин загальний, 
проведення інструментальної діагностики, зокрема електрокардіографії, пікфлуометрії, 
отоскопії.

Для забезпечення своєчасного виявлення захворювань на ранніх стадіях, зниження 
ризиків загострень, рецидивів, ускладнень наявних захворювань та появи нових, продовженню 
активного життя населення міста, відновлення працездатності, профілактику соціально- 
небезпечних захворювань 15341 мешканців регіону заключили декларації з лікарями загальної 
практики, сімейними лікарями. Протягом першого півріччя 2023 року лікарями ПМД проведено 
20503 відвідувань, з них: лікарями педіатрами - 6325 та 208 відвідувань вдома. Також надано 
медичні послуги 508 внутрішньо переміщеним особам (з них 200 дітей). Залучено один лікар 
педіатр, але існує потреба в лікарях в кількості ще 3 спеціалістів (1 -педіатр, 2 лікаря сімейної 
практики). Медикаментозне та матеріально-технічне забезпечення виконується в повному обсязі, 
відповідно до медичних потреб первинної медичної допомоги (далі ПМД) пацієнта 
(специфікації) згідно вимог Національної служби здоров’я України (далі НСЗУ). Виконано 
вимоги Постанови від 13 січня 2023 року №28 «Деякі питання оплати праці медичних 
працівників закладів охорони здоров’я». Зайнятість медичних посад особами пенсійного віку 
складає 8 % від загальної кількості працюючих.



Здійснюється виконання заходів Загальнодержавної програми протидії захворюванню на туберкульоз у т.ч. 
використання сучасних технологій організації лікування хворих на туберкульоз, зокрема проведено туберкуліно - 
діагностика -28 осіб. Продовжуються заходи з імунопрофілактики з метою забезпечення високого рівня імунізації 
населення, проведено планових 4206 щеплень. Пільговим медикаментозним забезпеченням певних 
категорій населення за рахунок коштів місцевого бюджету Маловисківської ТГ забезпечено 48 
особам на загальну суму 26,6 тис.грн.

КНП «Маловисківська лікарня» є лікарняним закладом охорони здоров’я з поліклінікою, 
що надає послуги вторинної/спеціалізованої медичної допомоги на 165 ліжок будь-яким особам, 
в порядку та на умовах, встановлених чинним законодавством України.

Працює в лікарні 307 осіб, з них 50 лікарів, 9 лікарів - інтернів та 116 середніх медичних 
працівників.

У І півріччі 2023 року кількість відвідувань в поліклініці складає 55278, що в порівнянні з 
відповідним періодом 2022 року більше на 7756, або 14,1%, з них по захворюваннях - 29509 осіб, 
що становить 53,4% від усіх відвідувань. По профоглядах - 20259, або 36,6%. В один день -  425,2 
відвідувань, з них по захворюваннях -  229,3; профоглядах -  195,9.

Кількість пролікованих хворих в стаціонарних умовах - 2757 осіб.
Проведено 322 хірургічних втручань у стаціонарі, 1101 - у поліклініці.
По ранній діагностиці проведено 210911 досліджень, всього обстежено пацієнтів - 40395.
Хворим на ниркову недостатність, у звітному періоді проведено 1511 гемодіалізів.
Кількість пологів становить - 65 (І півріччя 2022 року - 74 ).
Кількість хворих на цукровий діабет складає 185 осіб, з них 3 дітей та 15 внутрішньо 

переміщених осіб. Всі хворі, які отримують інсулінотерапію забезпечені препаратами інсуліну.
Виконання дотримання клінічних протоколів надання медичної допомоги -  100%.
Щодо загальних показників захворюваності і поширеності залишаються високими 

показники серед дорослого населення.
Захворюваність на туберкульоз збільшилася у порівнянні з минулим роком на 60,0% і 

становить 38 на 100 тис. населення (відповідний період 2022 року -  24 на 100 тис). Вперше 
захворіло 16 осіб (відповідний період 2022 року -  10 осіб).

Відсоток занедбаних форм туберкульозу -  31,0%. Занедбаність по Маловисківській ТГ -  
12,5%. Виявлено 3 хворих з ко-інфекцією (ВІЛ-туберкульоз), що становить 7,1 на 100 тис. 
населення. Виявляємість при профоглядах становить 69%.

Охоплення населення флюрографічними оглядами становить 160,5 на 1 тис.
населення (відповідний період 2022 року -  215,8 на 1 тис). По Маловисківській ТГ зафіксовано 
238 на 1 тис. населення (відповідний період 2022 року -  347,3 на 1 тис).

Станом на 01 липня 2023 року по причинах смертей на першому місці знаходяться хвороби 
системи кровообігу (серцево-судинні захворювання), а це становить -  61,4%, онкозахворювання 
-  12,8%, хвороби органів дихання займають -  3,5%, травми та отруєння -  5,3%, хвороби органів 
травлення -  3,5%. На 100,0 тис. населення смертність від серцево-судинних захворювань -  543,9 
(І півріччя 2022 року -  555,7), онкозахворювання -  114 (І півріччя 2022 року -  110,6), 
захворювання органів дихання -  30,9 (І півріччя 2022 року -  72,2), травм та отруєнь -  47,5 (І 
півріччя 2022 року -  48,1), захворювання органів травлення -  30,9 (І півріччя 2022 року -  28,9).

Кошти на виготовлення проектно кошторисної документації для проведення капітального 
ремонту приміщень лікарні, з міського бюджету, не виділялися.

Проводились поточні ремонтні роботи відділень та господарських приміщень лікарні, за 
рахунок коштів платних послуг, освоєно майже 100,0 тис.грн.

Придбано медичне обладнання: Ендоскопічна стійка -  1399,6 тис.грн. (кошти НСЗУ). 
Отримана благодійна допомога, від благодійних організацій -  вживаний автомобіль швидкої 
допомоги -  238,6 тис.грн.; генератор TEKSAN -  617,9 тис.грн.

Створені умови для праці та проживання молодих спеціалістів та лікарів -  інтернів.
Відповідно до Програми підтримки та розвитку вторинної медичної допомоги у 

Маловисківській міській територіальній громаді на період 2021-2023 роки з місцевогоо бюджету



отримно кошти в сумі 2 893,1 тис. грн., які направлено на оплату пільгової пенсії - 83,0 тис.грн., на 
проходження призовної комісії -50,0 тис. грн, на оплату енергоносіїв -  2757,0 тис. грн.
2.1.3. Розвиток фізичної культури і спорту

З метою організації змістовного дозвілля громадян та залучення жителів 
Маловисківської громади до здорового способу життя центром розвитку фізичної культури та 
спорту «СТАРТ» проводяться змагання у рамках ІІ Спартакіади Маловисківської міської 
територіальної громади серед команд сформованих за місцем роботи, навчання та проживання.

За І півріччя всього центром проведено витрат 84,1 тис. грн., в тому числі на заробітну 
плату з нарахуванням 70, 3 тис. грн., на виплату коштів на відрядження 0,6 тис. грн., на 
придбання предметів, матеріалів і обладнання 10 тис. грн., на проведення заходів 3,3 тис. грн.

Здійснюються заходи щодо забезпечення молодих талановитих спортсменів та їх тренерів 
належними умовами для підготовки до обласних, Всеукраїнських змагань. Профінансовано 
згідно з Програмою розвитку фізичної культури та спорту на 2021-2023 роки 41,4 тис. грн.

В червні 2023 року розпочато проведення заходів у рамках соціального проєкту «Активні 
парки-локації здорової України». Здійснюється комунікація з різними групами населення, у тому 
числі: з особами з інвалідністю, внутрішньо переміщеними особами. Висвітлюється інформація 
про проведення заходів на офіційній сторінці «Активні парки Маловисківська міська 
територіальна громада» в Facebook.

2.1.4. Розвиток культурного та духовного середовища
Заклади культури громади створюють належні умови для реалізації державної політики 

України в галузі народної творчості, культурно-дозвіллєвої діяльності, сприяють збереженню та 
розвитку української культури та культур національних меншин, які проживають на території 
громади, відродженню осередків традицій народної творчості, фольклорно-етнографічних 
колективів, художніх промислів та ремесел, впроваджують прогресивні форми розвитку народної 
творчості та культурно-дозвіллєвої діяльності.

Станом на 01.07.2023 року мережа закладів культури Маловисківської територіальної 
громади складає 21 установу, з яких: 1 -  дитяча мистецька школа, 1 - музей історії 
Маловисківщини ім.О.С.Ковтуна, 1- бібліотечно-ресурсний центр, 6 - сільських будинків 
культури, 4 - сільських клуби, 8 - сільських бібліотек.

Чисельність працівників галузі культури станом на 01.07.2023 року становить 65,38 
штатних одиниць.

Заробітна плата працівникам закладів культури громади виплачується вчасно, 
заборгованість відсутня. В березні 2023року під скорочення попала 1 посада (бухгалтер 
централізованої бухгалтерії відділу культури та туризму міської ради).

Соціально-культурна діяльність бібліотек полягає в організації та проведенні 
різноманітних заходів, зокрема: годин цікавої інформації, уроки-реквієми, виставки однієї книги, 
історикокраєзнавчі години, книжкові виставки, поетичні години, диспути, літературні години 
тошо.

Загальна кількість користувачів бібліотек громади за 6 місяців 2023 року -  2514 осіб. 
Книжковий фонд Маловисківського міського бібліотечно-ресурсного центру нараховує -  102278 
примірників книг, по сільських бібліотеках - 62177.

Пріоритетним напрямком вважається робота з дітьми та молоддю.
Поповнення бібліотечних фондів за січень- червень 2023 року складає 38 прим, списано 

857 прим. Кількість книговидач за 6 місяців 2023 року становить 29291. Динаміка збільшення 
кількості книговидач у плановому періоді відповідно до фактичного показника попереднього 
періоду збільшилась на 36%

Бібліотечними закладами проведено 208 культурно - мистецьких заходи, які відвідали - 
2998 осіб. Заходи спрямовані на утвердження патріотизму, духовності і моральності,формування 
національної свідомості населення шляхом відзначення державних свят, знаменних та пам’ятних 
дат з історії України .



За звітний період клубними закладами громади проведено 196 культурно - мистецьких 
заходів, які відвідало 6976 глядачів, з них ВПО - 427. З загальної кількості по місту Мала Виска 
проведено 15 заходів, які відвідало 2 075 осіб, з них ВПО -  180. Культурно - мистецькі заходи в 
повному обсязі не проводилися у зв’язку з поширенням на території України гострої 
респіраторної хвороби СОУШ-19, спричиненої короно вірусом 8АК8-СоУ-2 та введення 
воєнного стану в Україні.

Музей історії Маловисківшини ім. О.С. Ковтуна є комунальною власністю 
Маловисківської ТГ, має шість експозиційних залів загальною плошею 320 кв.м., з кількістю 
предметів основного фонду - 3564, кількість предметів науководопоміжного фонду - 5777. Музей 
історії Маловисківшини ім. О.С. Ковтуна, відкритий для відвідувачів з травня 2022 року. 
Протягом січня-червня проведено екскурсій - 46, які відвідало - 757 осіб, з числа внутрішньо 
переміщених осіб - 21. Ведеться упорядкування музейного фонду та виготовлення уніфікованих 
паспортів. Станом на 01.07.2023 року виготовлено уніфікованих паспортів - 805.

Маловисківська дитяча школа мистецтв являється методичним центром в регіоні. 
Учнівський контингент у 2022-2023 навчальному році - 216 учнів. Розмір батьківської плати за 
навчання у Маловисківській дитячій мистецькій школі встановлено згідно рішення двадцять 
восьмої сесії восьмого скликання від 25.08.2022року № 1425 «Про затвердження розміру 
щомісячної батьківської плати за навчання дітей в Маловисківській мистецькій школі». Кількість 
учнів пільгових категорій складає - 70, з них: на 100% звільнені від оплати 65 учні, 6 учнів 
платять по 50%. Кількість учнів на одну педагогічну ставку - 9 чоловік (18 годин). Кількість діто- 
днів - 30240. Витрати на навчання одного учня, який отримує освіту у дитячій школі мистецтв 
складають 16,6 тис.грн. Динаміка збільшення кількості учні в, які отримують освіту у ДШМ у 
плановому періоді відповідно до фактичного показника попереднього періоду не збільшилась.

Дипломи про закінчення ДМШ отримали 34 учні, 6 учнів отримали довідки про неповну 
музичну освіту. Надходження від батьківської плати за 6 місяців 2023 року склали 0,0 тис. грн.

У рамках виконання заходів згідно з комплексною програмою розвитку культури, 
краєзнавства та туризму на 2021-2023 роки, від 28 січня 2021 року №188, протягом звітного 
періоду капітальні та поточні ремонти не проводилися.

2.1.5. Розвиток молодіжної інфраструктури та, її національно-патріотичне 
виховання

З метою національно-патріотичного виховання дітей та учнівської молоді в травні 2023 
року на базі Професійно-технічного училища №16 м. Мала Виска відбувся національно- 
патріотичний квест «ПУНС» (Пишаюся Україною Незалежною Самостійною). Учасниками 
квесту стали команди закладів освіти громади та учні ПТУ №16 м. Мала Виска. Учасникам 
квесту були вручені пам'ятні сувеніри з емблемою квесту.

Відповідно до цільової соціальної програми національно-патріотичного виховання у 
Маловисківській міській територіальній громаді на період до 2025 року використано 13, 2 тис. 
грн.

В закладах освіти проведено виховні заходи, конкурси малюнків, уроки пам’яті, 
фотоконкурси, акції з метою національно-патріотичного виховання.

Рішенням сесії Маловисківської міської ради від 18 травня 2023 року № 1604 «Про 
затвердження персонального складу ініціативної групи з підготовки та проведення установчих 
зборів для формування складу Молодіжної ради», з метою залучення молоді до участі у всіх 
сферах діяльності громад, затверджено персональний склад ініціативної групи з підготовки та 
проведення установчих зборів для формування складу Молодіжної ради. На сьогодні 
відбувається формування складу Молодіжної ради при Маловисківській міській раді.

Забезпечується підтримка обдарованої молоді, передбачено в бюджеті кошти на 
преміювання переможців та призерів обласних та Всеукраїнських конкурсів, відповідно до 
Положення про присвоєння міських премій обдарованим учням та педагогічним працівникам, за 
І півріччя 2023 року виплачено 16,0 тис. грн. 12 учням.
2.1.7.Соціальний захист



Основні заходи в сфері соціального захисту населення були направлені на забезпечення 
реалізації прав окремих категорій громадян, здійснення заходів, направлених на зниження рівня 
бідності та покращення рівня життя, матеріальних умов громадян похилого віку, осіб з 
інвалідністю, ветеранів війни, праці, учасників бойових дій, учасників АТО/ООС, внутрішньо 
переміщених осіб та інших категорій громадян; зокрема проводилися заходи по зниженню рівня 
бідності та покращення рівня життя жителів Маловисківської громади. Здійснюється прийом 
заяв на різні види допомог, пільг та компенсацій з місцевого, обласного та державних бюджетів.

Проводяться обстеження сімей та видаються відповідні акти обстеження соціально- 
побутових та матеріально-побутових умов сім’ї, що дає можливість громадянам отримати певні 
види соціальних гарантій.

За звітний період відділом прийнято та розглянуто 96 заяв для надання різних видів 
матеріальних допомог відповідно до цільових програм, зокрема виплачено за рахунок коштів 
місцевого бюджету одноразової матеріальної допомоги 68 особам н а суму 530,5 тис. грн. з 
використанням ПК «ІІС «Соціальна громада» прийнято 1427 заяв, з них: 495 заяв для 
призначення державних соціальних допомог, 734 заяви для призначення субсидій та 198 заяв для 
призначення пільг.

Постійно проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота при особистому звернені 
громадян, розміщується інформація на сайті міської ради, на стендах відділу та старостатів, на ЬЕВ- 
екрані. Також проводилися семінари щодо роз’яснення законодавства по протидії домашньому 
насильству для внутрішньо переміщених осіб у місцях компактного проживання.

На постійній основі проводиться співпраці з громадськими організаціями з питань 
роботи з внутрішньо переміщеними особами. Також враховуються пропозиції громадських 
організацій при розробленні цільових програм.

Відділом проводиться прийом заяв на отримання соціальних послуг та їх розгляд.
З початку року прийнято 14 заяв по яких винесені рішення про надання соціальних послуг. 
Також внесені всі необхідні данні до Єдиної інформаційної системи соціальної сфери про 
надавача соціальних послуг. Відповідно до Постанови КМУ від 23 вересня 2020 року № 859 
«Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні 
послуги з догляду на непрофесійній основі» в квітні 2023 року до відділу були переданні особові 
справи отримувачів соціальних послуг для подальшого призначення і виплати даної компенсації.

Для підтримки внутрішньо переміщених осіб було прийнято рішення міської ради від 30 
березня 2023 року № 1550 «Про затвердження міської Програми соціального захисту та 
підтримки внутрішньо переміщених осіб на 2023 рік».

За звітний період прийнято 198 заяв для постановки на облік внутрішньо переміщених 
осіб та прийнято 182 заяви для надання допомоги на проживання внутрішньо переміщених осіб. 
При надходженні гуманітарної допомоги проводиться робота по формуванню списків із числа 
внутрішньо переміщених осіб для її отримання. Також в індивідуальному порядку вирішуються 
всі проблеми з якими звертаються внутрішньо переміщені особи.

На сьогодні Центр надання соціальних послуг є практично єдиним постачальником 
соціальних послуг в Маловисківській громаді для певних категорій громадян, які потребують 
сторонньої допомоги -  людей літнього віку та осіб з інвалідністю. Тому одним із важливих 
завдань у руслі реформи є інтегрований підхід покращення якості надання послуг.

На виконання пункту 4 Порядку “Деякі питання використання коштів, передбачених у 
державному бюджеті для придбання спеціально обладнаних автомобілів для перевезення осіб з 
інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату”, 
затвердженого Постановою КМУ від 14.03.2018 року №189, пунктом 6.2 Статуту комунального 
підприємства Маловисківський центр надання соціальних послуг передбачено надання 
соціальних послуг з перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають 
порушення опорно-рухового апарату. За січень-червень 2023 року надано послуги соціального 
таксі 144 особам.

Станом на 01.07.2023 року надано 51 182 послуги. Надходження від платних послуг з 
початку року склало 79,2 тис.грн.



Співпрацюючи з громадською організацією “Простір ідей”, голова-депутат міської ради 
Коваленко І.Б., всі підопічні були забезпечені продуктовими наборами, які в період воєнного 
стану вкрай потребували такої допомоги.

В середньому навантаження на 1 соціального робітника становить 9 підопічних.
За звітний період фахівці з соціальної роботи проводили роботу з особами/сім’ями 

(інформаційно-просвітницька, соціально-профілактична робота, оцінювання потреб осіб/сімей у 
соціальних послугах, організація надання соціальних послуг шляхом ведення випадку, надання 
базових соціальних послуг вразливим категоріям населення: постраждалі від жорстокого 
поводження та насильства; постраждалі від збройних конфліктів та тимчасової окупації (у т.ч. 
внутрішньо переміщені сім’ї/особи, учасники АТО/ООС та члени сімей загиблих учасників 
АТО/ООС); одинока матір/батько; сім'ї, в яких батьки або особи, які їх замінюють, ухиляються 
від виконання своїх обов'язків із виховання дитини; сім'ї, члени яких перебувають/перебували у 
конфлікті з законом; сім'ї усиновлювачів; сім'ї опікунів/піклувальників; сім'ї, яким призначена 
державна допомога при народженні дитини; соціальне супроводження прийомних сімей і 
дитячих будинків сімейного типу).

Кількість сімей/осіб, які охоплених соціальними послугами:
- к-сть осіб старше 18 років 152;
- к-сть дітей до 18 років 192.
Надання базових соціальних послуг відповідно до державних стандартів(к-сть сімей/осіб, 

які охоплені послугою):
- інформування 32;
- консультування 8;
- представництва інтересів 1;
- соціальної профілактики 9;
- соціального супроводу сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах 10;
- соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені 

батьківського піклування 11;
- соціальної адаптації 6;
- соціальної інтеграції та реінтеграції 5;
Кількість сімей/осіб, яким у результаті наданих соціальних послуг задоволено 

потреби щодо:
- психологічної допомоги 9;
- юридичної допомоги 3;
- працевлаштування 2;
- влаштування до закладів освіти 4;
- вирішення житлово-побутових проблем 7;
- налагодження зав’язків з членами родини, громадою 15;
- гуманітарної допомоги 38;
- сприяння в оформленні \відновленні документів 15.
З 01.11.2022 ФСР приймають участь в гуманітарному проєкті під назвою «Реагування на 

надзвичайну ситуацію в Кіровоградській області для вирішення потреб дітей та їх представників, 
у т.ч. ВПО, які постраждали внаслідок війни в Україні». Тривалість проєкту-9 місяців.

ФСР пройшли навчання та отримали сертифікати і довідки.
Через бойові дії та зміну місця проживання більшість переміщених осіб втратили роботу та 

джерело доходу. З цієї причини вони не можуть самостійно винаймати житло та оселяються у 
центрах компактного проживання.

Розпорядженням міського голови №50/б від 18 липня 2022 року приміщення КП 
Маловисківський центр надання соціальних послуг визначено для тимчасового, або 
довгострокового проживання внутрішньо переміщених осіб.

Перше, що було зроблено для облаштування даного Центру, це виділено міською радою 
кошти в сумі 100,00 тис. грн. Придбані кухонні меблі, бойлер, душова кабінка, електроплитки, 
електрочайники, мікрохвильова піч, посуд, холодильник пральна



машина.
Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні послуги 

покриваються за рахунок місцевого бюджету.
Місцева влада, яка має опікуватись такими прихистками, з об’єктивних причин не в змозі у 

повному обсязі задовольнити всі потреби нових жителів. Тоді на допомогу приходять благодійні 
організації.

Громадська організації “Десяте квітня” надала допомогу в душовій кабінці, бойлеру, 
електроплити, електрочайниках, пральної машини, мультиварці та мікрохвильовці на суму

57, 4 тис. грн. для облаштування другої кухні та другого санвузла.
Благодійна організація “АКТЕД” надала допомогу в ліжках, постільної білизни, столах, 

стільцях, шафах, санітарно-гігієнічних засобах, підгузках для дітей та дорослих, засобах гігієни 
на суму 167 ,9 тис. грн.

За другим траншом надана допомога в телевізору, дивані, будівельних матеріалах для 
облаштування дитячої кімнати, 2 пластикові вікна, дитячі іграшки та холодильник на суму 252, 5 
тис.грн.

Благодійна організації “Благодійний фонд “Безпечне майбутнє” забезпечила теплими 
речами та взуттям для жінок, чоловіків, дітей, мультиварками, ковдрами на суму 221,5 тис. грн.

За результатами моніторингового візиту працівниками Секретаріату Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб на 
належні умови проживання у місцях компактного поселення було відмічено, що в МКП наявні 2 
умебльовані кухонні приміщення оснащені кухонними електроплитами для приготування їжі. Із 
загальнодоступної побутової техніки є 2 мікрохвильові печі, 2 мультиварки, 3 холодильники, 5 
електрочайників. Гаряча вода-завдяки наявності 2 бойлерів.

У МКП розташовано 2 санвузли. Кожен санвузол обладнаний умивальником, душовою 
кабіною та туалетом. Для прання білизни в наявності 2 пральні машини.

Наявна окрема дитяча кімната з іграшками.
Мешканці Центру отримують допомогу на проживання ВПО від держави та забезпечені у 

достатній кількості гуманітарною допомогою за рахунок благодійних організацій і органів влади. 
Повністю завершені ремонтні роботи.
2.1.8. Цифровізація публічних послуг, якісне надання адміністративних послуг

За шість місяців 2023 році прийнято 270 заяв про реєстрацію/зняття з реєстрації місця 
проживання фізичних осіб.

Кількість осіб, які прибули до Маловисківської територіальної громади з інших 
областей, районів, міст і т.д. за шість місяців 2023 року склала 37 чол.

Кількість осіб, які вибули з ТГ до інших областей, районів, міст і т.д. за шість місяців 2023 
рік -  14 чол.

Зареєстровано місце проживання малолітніх дітей на території громади, які народились з 
01.01.2023р. по 01.07.2023 р. -  14 чол.

Знято з реєстрації місця проживання 128 особи, які були зареєстровані на території ТГ, в 
зв’язку зі смертю (за шість місяців 2023 року).

Кількість зареєстрованих та виданих витягів про реєстрацію місця проживання -  888 шт.
За січень-червень 2023 року було прийнято 418 заяв на отримання компенсації витрат 

власникам житлових приміщень за розміщення внутрішньо переміщених осіб, 90- заяв 
соціального характеру .

Окрім того було видано 1363 довідок -  характеристик, довідок до нотаріуса та довідок про 
склад сім’ї .

За 6 місяців 2023 року, відділом надання адміністративних послуг Маловисківської 
міської ради прийнято та оброблено 5478 адміністративних послуг.

Суб’єктам звернення, через відділ надання адміністративних послуг Маловисківської 
міської ради надано адміністративних послуг, а саме:



№
з/п Назва адміністративної послуги Кількість наданих послуг, 

(иниць

1 Видача витягу, виписки, довідки з Єдиного державного реєстру 
ридичних осіб та фізичних осіб - підприємців 45

Державна реєстрація змін до юридичної особи 16

Державна реєстрація ФОП 26

Державна реєстрація припинення підприємницької діяльності 
зичною особою - підприємцем за її рішенням 20

Державна реєстрація змін ФОП 34

2 Реєстрація в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно 972
3 Державна реєстрація земельних відомостей та видача відомостей з 

гржавного земельного кадастру 559

4 Послуги у сфері містобудування та архітектури 9
5 Заяви місцевого значення 271
6 Реєстрація громадських організацій 2
7 Заяви з земельних питань 160

8 Реєстрація/зняття з реєстрації мешканців 270
Зняття з реєстрації в зв’язку зі смертю 128

2.1.9.Екологічна безпека

КП « Мала Виска МКП» постійно проводяться заходи по утриманню території полігону 
сміттєзвалища у належному санітарному стані , упорядкування під’їзних шляхів. Ліквідовано 
сміттєзвалища у с. Паліївка, с. Миролюбівка, с. Заповітне. На виконання ліквідації використано 
коштів у сумі 19,4 тис. грн.

На завершальній стадії знаходиться оформлення природно-заповідного фонду громади. 
Розроблені проекти землеустрою на :

- комплексну пам’ятку природи місцевого значення "Бирзулівські горби";
- ландшафтний заказник місцевого значення "Краснопільська балка»;
- орнітологічний заказник місцевого значення "Заплава Малої Висі".

2.1.10.Поліпшення рівня зайнятості населення.
Відповідно до статистичних даних Маловисківської районної філії Кіровоградського 

обласного центру зайнятості кількість безробітних на території громади станом на 1.07.2023 
року склала 127 осіб, з них жінки 103 особи, що на 31,8 % менше ніж на 1.07.2022 року (399 
осіб).

У звітному періоді в оплачуваних громадських роботах на території громади взяли участь 
3 особи, зокрема у відділі освіти, молоді та спорту.

Одноразові виплати допомоги по безробіттю для організації та провадження 
підприємницької діяльності січні- червні поточного року безробітним громадянам не 
надавалися.

За шість місяців 2023 року перенавчання та перепрофілювання пройшли 5 осіб, зокрема 
у сфері торгівлі-3 особи, у сфері цивільного захисту-1 особа, 1 особа в галузі будівництва.

2.2.1. Розвиток високотехнічного сільськогосподарського виробництва
На території Маловисківської міської територіальної громади налічується 99 суб’єктів 

господарювання в галузі сільського господарства та 843 особистих селянських господарств , які



здійснюють свою діяльність та вчасно сплачують податки до місцевого бюджету . Основними 
платниками у звітному періоді являються наступні:

№
з/п Назва підприємства Виробнича спеціалізація

Сплачено
до
місцевого 
бюджету 
станом на 
30.06.2023 
року, тис. 
грн.

1 30862736 
ТОВ «КАРАТ»

Вирощування с/г продукції..(Пшениця, ячмінь, 
соняшник,соя,ріпак) 2171,5

2 23092944 ФГ 
«Степове»

Вирощування с/г продукції..(Пшениця, ячмінь, 
соняшник,соя,ріпак) 834,5

3 30385136
СТОВ «Агро-Віта»

Вирощування с/г продукції..(Пшениця, ячмінь, 
соняшник,соя,ріпак) 794,9

4 23092803 
СФГ «Гульдас»

Вирощування с/г продукції..(Пшениця, ячмінь, 
соняшник,соя,ріпак) 763,7

5 23092789 
ФГ «Красляни»

Вирощування с/г продукції..(Пшениця, ячмінь, 
соняшник,соя,ріпак) 704,2

Розмір середньомісячної заробітної плати в галузі сільського господарства в березні 
2023 року по області становив 10044,4 грн., що на 1378,2 грн менше проти грудня 2022 
року. В той же час найвищий рівень складає у Новоукраїнському районі 10 806,5 грн, , що 
на 3 062,6 грн. менше ніж у грудні 2022 року.

2.2.2 Створення умов для розвитку малого та середнього бізнесу
Проводиться робота щодо залучення суб'єктів підприємництва щодо участі у державних 

програмах "Доступні кредити 5-7-9%" та "є-Робота" та інформацію щодо участі у конкурсі 
оголошеного регіональним фондом підтримки підприємницької діяльності у Кіровоградській 
області. Відповідна інформація розміщена на офіційному сайті Маловисківської міської ради в 
розділі «Підприємництво».

У першому півріччі 2023 року у рамках програм: "Доступні кредити 5-7-9%" - видано 27 
кредитів місцевим суб'єктам господарювання для розвитку та започаткування власної справи на 
суму 114 526,2 тис. грн.

Регуляторна діяльність міською радою здійснювалася відповідно до: Плану діяльності 
міської ради з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік, який затверджено рішенням 
міської ради від 24.11.2022 № 1476.

Суб’єктами малого і середнього підприємництва забезпечено в умовах воєнного стану 
реалізацію товарів, недопущення необґрунтованого зростання цін на основні групи 
продовольчих товарів, сплату місцевих податків і зборів до міського бюджету.

За даними відділу надання адміністративних послуг виконавчого комітету у січні - червні 
2023 року та в умовах воєнного стану різниця між кількістю фізичних осіб підприємців, які 
зареєстровано і якими припинено реєстрацію, склала плюс 6 суб’єктів підприємницької 
діяльності, та юридичних осіб -  плюс 1 суб'єкт господарювання:

Показники Січень - червень 2023 року
Юридичні особи Фізичні особи

Зареєстровано СПД, осіб 4 26
Припинено діяльність,осіб 3 20

1 6

2.2.3.Сприяння покращенню інвестиційного клімату



З метою налагодження партнерських відносин та покращення інвестиційного клімату 
Маловисківська ТГ у першому півріччі 2023 року подала дві заявки-анкети на 
встановлення партнерства з іноземними муніципалітетами Польші та Німеччини. 

Виконавчими органами міської ради вживаються заходи з реалізації інвестиційних та 
інфраструктурних проєктів:

І.Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектування, відновлення, 
будівництво, модернізацію, облаштування об’єктів будівництва громадського призначення, 
соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального господарства, інших 
об’єктів, що мають вплив на життєдіяльність населення» згідно умов порядку відбору, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 року № 608 на 
реалізацію проекту «Капітальний ремонт будівлі Маловисківської ЗОШ №3 Т-ТТТ 
ступенів(утеплення фасадів, покрівлі,заміна вікон та дверей) по вул..20 років Жовтня ,3, 
м.Мала Виска, Кіровоградської області. Коригування на суму 15 400 тис.. грн.

2. За рахунок коштів фонду ліквідації наслідків збройної агресії
за напрямком 1 «Капітальний ремонт будівлі Маловисківської ЗОШ №3 I- III 
ступенів(утеплення фасадів, покрівлі,заміна вікон та дверей) по вул.20 років Жовтня ,3, 
м.Мала Виска, Кіровоградської області. Коригування.» на суму 15 400,0 тис. грн. 
за напрямком 5. Закупівля шкільних автобусів, спеціального транспорту для закладів 
охорони здоров’я та комунальних підприємств з благоустрою територій, зокрема придбання 
спеціалізованого шкільного автобусу для підвезення учнів та вчителів Маловисківської 
ТГ в сумі 3 200,0 тис.. грн. та придбання спеціального транспорту для КНП 
"Маловисківська лікарня" в сумі 1 600,0 тис.грн 

3.За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
реалізацію проектів у рамках Програми з відновлення України, 
затвердженого постановою КМУ від 15.12.2021 року№ 1324(зі змінами) проект 
«Реконструкція частини першого поверху адмінбудівлі під центр надання
адміністративних послуг (ЦНАП) в м.Мала Виска, Новоукраїнського району, 
Кіровоградської області по вул. Центральна,76, який може бути 
реалізованим в рамках «Програми з відновлення України» за напрямом 1 на суму 3200,0 
тис. грн.

На постійній основі забезпечується інформаційна підтримка підприємств (установ, 
організацій) громади про оголошені донорами проєкти (програми) на отримання міжнародної 
технічної допомоги та фінансових ресурсів міжнародних фінансових організацій, на офіційному 
сайті міської ради, в тому числі, через офіційні сторінки у соціальній мережі "Facebook".

2.3.1. Фінансово-бюджетна політика
Станом на 01 липня 2023 року дохідна частина загального фонду бюджету міської 

територіальної громади на 2023 рік затверджена в обсязі 154 280,7тис. грн., в тому числі обсяг 
доходів без міжбюджетних трансфертів -  97 071,5тис. грн.

Виконання дохідної частини загального фонду бюджету громади (без міжбюджетних 
трансфертів) станом на 01 липня 2023 року склало 105,7%.

Фактично за січень-червень 2023 року надійшло доходів загального фонду бюджету 
міської територіальної громади ( без врахування трансфертів) 84 836,0 тис. грн. Податку на 
доходи фізичних осіб надійшло 32 833,3 тис. грн., відсоток виконання склав 102,6%;плата за 
землю склала 6 029.8 тис. грн., відсоток виконання -  129.0% та єдиного податку надійшло 7 862.4 
тис. грн.. (102.1%).

Протягом січня-червня 2023 року розподілено 3 119,1 тис. грн. вільного залишку 
коштів,що склався на 01 січня 2023 року, в тому числі на захищені статті видатків спрямовано 
793,9 тис. грн.

Видатки загального фонду бюджету міської територіальної громади на 2023 рік 
передбачені в обсязі 148 756,9 тис. грн., в тому числі на утримання закладів охорони здоров’я



на 2023 рік затверджено 11 948,0 тис. грн.( на утримання КНП Маловисківський ЦПМСД -  
3 463,7 тис. грн.. та КНП Маловисківська лікарня -  8 484,3 тис.грн.).

Протягом січня-червня касові видатки загального фонду бюджету громади склали 
71 878,3 тис. грн.;відсоток виконання на вказаний період -87,9%.

2.3.3 Житлово-комунальне господарство
У звітному періоді 2023 року КП «МКП» здійснено комплекс робіт по благоустрою ТГ, а 

саме: розчищення доріг від снігу, посипка доріг, спилювання та пониження крони дерева згідно 
рішень виконавчого комітету, розчищення доріг та бордюрів, білування дерев та бордюрів, 
косіння бур’янів, санітарне утримання місць загального користування (парки, рекреаційні зони, 
сквери та майданчики, пам’ятники культурно історичної спадщини, площі, проспекти, вулиці, 
дороги, пішоходів, кладовища) та інші території загального користування.

Штатна чисельність працівників підприємства становить 57 штатних одиниць. Всього за 6 міс. 
на заробітну плату використано 3236,6 тис. грн. Середня заробітна плата по підприємству 9,5 
тис. грн.

На протязі січня-березня 2023 року працівниками підприємства було заготовлено та завезено 
внутрішньо-переміщеним особам дрова в кількості 53,0 ск. метра для опалення будинків.

У весняно - літній період проводились роботи по озелененню міста, а саме: насадження, 
догляд, обробіток від шкідників та підживлення добривами. По вул. Європейська розроблено 
клумби та висаджено саджанці ялівцю та туї. В міському парку та на береговій зоні відпочинку 
висаджено кущі петунії, в селі Паліївка -  саджанці берези, липи широколистої та кущі петунії. 
Всього закуплено посадкового матеріалу квітів та саджанців на суму 16,0 тис. грн.

Працівниками комунального підприємства було проведено чистку берегової смуги р. Вись від 
очерету, опалого листя, побутового сміття. Проведено облаштування бордюру уздовж вулиці 
Центральна (дамба мосту) для водовідведення.

Проведено ремонт пам’ятника Загиблим воїнам, закуплено матеріалів на суму 3,6 тис. грн.
На суму 15,0 тис. грн. було придбано матеріали для благоустрою міського парку, це такі 

матеріали, як: фарба, грунт-емаль, розріджувачі, лак, морілка, мастика гідроізоляційна, сольвент, 
пензлі для фарбування.

Закуплено матеріали для виготовлення автобусної зупинки в с. Паліївка, використано кошти в 
сумі 11,5 тис. грн.

Придбано дизельного палива на суму 225,0 тис. грн.(5130 л.).
Закуплено флагштоки та прапори України на суму 123,0 тис. грн. для встановлення на алеї 

загиблим воїнам на території Центрального кладовища.
Здійснено реконструкцію нічного вуличного освітлення, встановлено 18 нових вуличних 

світильників Е 27 та 19 шт. -  енергозберігаючих лампочок по провулку Професійний. По вулиці 
Шевченка улаштовано щит обліку електроенергії освітлення. Замінено енергозберігаючі 
лампочки в кількості 14 шт. по вул. Європейська. По вулиці Першотравнева встановлено 
свинцево-кислотні акумулятори в кількості 2-х штук. Біля пам’ятника Матері у міському парку 
замінено прожектори у кількості 4 штуки.

За 1 півріччя 2023 року було проведено видатки в сумі 911,8 тис. грн для забезпечення 
діяльності старостинських округів, а саме:

Лозуватський старостинський округ -  188,8 тис. грн. в т.ч.заробітна плата - 178,6 тис. грн., 
благоустрій території 10,2 тис. грн.

Паліївський старостинський округ 213,7 тис.грн.в т.ч. заробітна плата-202,9 тис. грн., 
благоустрій території 10,8 тис. грн.



Мануйлівський старостинський округ -  116,2 тис. грн. в т.ч. заробітна плата 98,2 тис. грн., 
благоустрій території 18,0 тис. грн.

Миролюбівський старостинський округ -  139,4 тис. грн. в т.ч заробітна плата 130,6 тис. грн, 
благоустрій території 8,8 тис. грн.

Олександрівський старостинський округ -  143,5 тис. грн. заробітна плата 132,4 тис. грн ,
благоустрій території 11,1 тис. грн.
Первомайський старостинський округ -  110,2 тис. грн. в т.ч. заробітна плата 101,4 тис. грн 

благоустрій території 8,8 тис. грн.
По КП «Мала Виска ЖЕД» отримано доходів у звітному періоді в сумі 395,6 тис. грн, в т.ч. 

плата за послуги з управління будинками -382,6 тис.грн, та орендна плата- 13,0 тис. грн.
Здійснено витрат на суму 379,0 тис. грн, зокрема на виплату заробітної плати з 

нарахуваннями 283,3 тис. грн, поточний ремонт будинків - 61,1 тис. грн, ремонт каналізаційних 
мереж - 5,2 тис. грн.

В результаті діяльності нарахована прибуток в сумі 16,6 тис. грн.
Заборгованість населення за послуги з управління станом на 12.07.2023 року становлять 

110,5 тис. грн. відсоток сплати населення за послуги склав 71,1 %.
КІІ «Мала Виска Водоканал» надає послуги по централізованому водопостачанню та 

водовідведенню стічних вод з наступним їх очищенням. Підприємство також надає послуги із 
збирання та вивезення твердих побутових відходів.
Протягом звітного періоду ліквідовано 96 аварійних випадки. Протяжність водопровідної 
мережі складає 72,0 км.

Постійно проводиться ремонт водорозбірних вуличних колонок у селищах Вишневе, 
Заповідне та в місті по вулицям Коцюбинського, Шевченка, Першотравневій, Південній та 
інших.

Кожного року проводиться хлорування води, очищення резервуарів та башт та їх ремонт. 
Хлорування у 2023р. ще проводилось. На протязі року проводяться роботи по заміні насосного та 
електрообладнання, ремонт насосів.

Постійно проводиться прибирання санітарних зон артезіанських свердловин, шахтних 
колодязів та мережі водовідведення..

Проводиться частове замінення труб на пластикові.
Підприємство здійснює централізоване водовідведення та проводить очистку стічних вод 

на очисних спорудах.
Постійно ліквідовуються затори на каналізаційних мережах.
Кількість абонентів по наданню послуг із збирання та вивезення ТПВ складає всього 2254, 

На даний час на підприємстві працює 28 чоловік.
Діючі на цей час тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення розроблено 

та затверджено міською радою рішенням №694 від 25.06.2021 року. Складова прибутку 
(рентабельності) відсутня.

Протягом 6иіс.2023 року за рахунок коштів міського бюджету підприємство отримало 
кошти в сумі 523,4 тис..грн.

Фінансування інших запланованих заходів, що передбачені за кошти міського бюджету, 
відсутнє

2.3.4.Земельні відносини
Протягом звітного періоду постійно проводиться робота із землекористувачами щодо укладання 
та переукладання договорів оренди земельних ділянок та водних об’єктів.

Укладено :



- 11 ( одинадцять) договорів оренди з СТОВ «Славутич» терміном на 7 років 
земельні ділянки (проектні польові дороги) у відповідність до рішення Маловисківської 
міської ради від 25 червня 2021 року № 696 «Про встановлення розмірів орендної плати за 
земельні ділянки на території Маловисківської міської ради (Маловисківської об’єднаної 
територіальної громади) на 2022 рік».

- Договір оренди в оренду ФГ «Прилуцький» земельної ділянки з кадастровим 
номером 3523110100:02:003:0052 для ведення товарного сільськогосподарського 
виробництва (не витребуваної частки (паю).

- поновлено Румянцеву Валерію Вадимовичу договір оренди на земельні ділянки з 
кадастровими номерами: 3523110100:02:000:0535 загальною площею 9,4692 га та 
3523110100:02:000:0536 загальною площею 7,9595 га.

Забезпечено оформлення і видача витягів із технічної документації з нормативної грошової 
оцінки земельних ділянок автоматично в електронній формі з використанням програмного 
забезпечення Державного земельного кадастру відповідно до Постанови Кабінету Міністрів 
України від 01 липня 2022 р. № 753 «Про внесення змін до Методики нормативної грошової 
оцінки земельних ділянок».

Станом на 1.07.2023 року фізичними та юридичними особами за землю сплачено до 
бюджету Маловисківської міської територіальної громади кошти:

- земельний податок з юридичних осіб -  830,6 тис. грн.;
- земельний податок з фізичних осіб -  763,7 грн.;
- орендна плата з юридичних осіб -  3 375,1 тис. грн.;
- орендна плата з фізичних осіб -  1060,4тис. грн.
Після реєстрації прав власності на водні об’єкти, з орендарями проводиться робота по 

оновленню договорів, землевпорядної документації та приведення інших документів до вимог 
чинного законодавства України. Забезпечено визначення розміру плати за водні об’єкти 
відповідно до Методики визначення розміру плати за надані в оренду об’єкти, затвердженої 
наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 28 травня 2013 року 
№986/23518.

Суб’єктам господарювання, які використовують земельні ділянки комунальної власності 
направлено листи та проекти додаткових угод для внести зміни до договорів оренди землі для 
приведення розміру орендної плати у відповідність до рішення Маловисківської міської ради від 
25 червня 2021 року № 696 «Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки на 
території Маловисківської міської ради (Маловисківської об’єднаної територіальної громади) на 
2022 рік».

На виконання рішень міської ради від 07 березня 2023 року №1514 і №1515 проведено 
земельні торги у формі електронного аукціону окремими лотами з продажу прав оренди 
земельних ділянок площею 1,0584 га та 1,8336 га, які розташовані за межами с. Краснопілка 
Маловисківської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (землі водного 
фонду).

За результатом протоколів про результати земельних торгів від 06 червня 2023 року № 
ЬКЕ001-иЛ-20230501-25760 та № ЬКЕ001-иЛ-20230501-32669, укладено договір оренди з 
переможцем торгів. За результатом торгів орендна плата за рік склала 119,2% від нормативно 
грошової оцінки, що складає 11000,00 грн. та 67,56% від нормативно грошової оцінки, що 
складає 10800,00 грн відповідно.

Проведення інвентаризації та коригування грошової оцінки земель, визначення меж міста



Здійснюється в умовах обмеженої роботи електронних сервісів ДЗК, виявлення земельних 
ділянок, що не використовуються або використовуються без правовстановлюючих документів 
шляхом проведення інвентаризації та аудиту земель проводиться із залученням інформації 
отриманої від старост старостинських округів.

Відповідно графіка, затвердженого міським головою, протягом березня-квітня поточного 
року, за участю керівників сільськогосподарських підприємств проведено звіти голів 
старостинських округів щодо ефективного використання земель комунальної власності на 
підвідомчих територій та сплати за землю у повному обсязі.

Забезпечено облік громадян -  одноосібників, які самостійно обробляють земельні ділянки, 
орендарів земель комунальної власності сільськогосподарського та не сільськогосподарського 
призначення та надання відповідної інформації податковій службі для нарахування плати за 
землю.

Замовлено та виготовлено:
- технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки

загальною площею 4,5081 га, комунальної власності для розміщення та експлуатації 
основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, 
машинобудівної та іншої промисловості (код 11.02) на території Маловисківської міської 
територіальної громади Новоукраїнського району Кіровоградської області
(за межами населених пунктів) (кадастровий номер земельної ділянки
3523110100:02:003:9001), що дасть можливість збільшити надходження по орендній платі 
за землю;

- експертну грошову оцінку земельної ділянки за адресою м. Мала Виска, вул. 
Привокзальна, 77-а (кадастровий номер земельної ділянки 3523110100:02:003:9001), що 
дасть можливість збільшити надходження від викупу земельної ділянки.

2.3.5. Розвиток дорожньої інфраструктури
На поточний ремонт доріг передбачено кошти з місцевого бюджету в сумі 1136,0 тис.грн., 

(39,0 тис.кв.м. дорожнього покриття) станом на 1.07.2023 року освоєно коштів на суму 641,3 
тис.грн. і проведено ремонт 18,0 тис.кв.м. дорожнього покриття, в тому числі на проведення 

ямкового ремонт доріг дорожнім ремонтером використано 318,4 тис грн., що становить 
близько 900 кв. м., а саме: роботи проведені на проспекті Велігіна, вул. Спортивна, вул.
Центральна, вул. Містечкова, вул. Шевченка, вул. Європейська, вул. Професійна, вул. Шкільна.

Закуплено підсипкову суміш для проведення робіт в кількості 1350,0 т. на суму 539,5 тис. 
грн.

Проведено підсипку, грейдерування та профілювання вулиць: Космонавтів, Кудрівська, 
І.Сухомлина, Вишнева, Севастопольська, Польова, Спортивна, Берегова, Князька, Садова, 
Квіткова, Г.Перебийноса, Комунальна, Першотравнева, мікрорайон «Вись» (біля гаражів), 
провулок Береговий.
2.3.6 Цивільний захист населення та території

У звітному періоді проведено 7 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій Маловисківської міської ради.
Проведено 2 засідання міського оперативного штабу з питань введення воєнного стану 
(особливого періоду) Маловисківської міської ради.

Взято участь у 12 засіданнях обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій Кіровоградської обласної державної адміністрації.

Взято участь у 12 засіданнях районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій Новоукраїнської районної державної адміністрації.



Взято участь у 3 командно-штабних тренуваннях органів управління та сил цивільного 
захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 
Кіровоградської області (із залученням органів з евакуації)

Проведено оперативне комісійне обстеження оцінки стану готовності 25 захисних споруд 
цивільного захисту протирадіаційних укриттів та 23 найпростіших укриттів зі складанням актів 
оперативного комісійного обстеження об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо 
можливості його використання для укриття населення за формою згідно додатку 1 до 
вказівки ГУ ДСНС України в області №55 04-3573/5513.2 від 02.06.2023р.актів 
встановленого зразка.

3. ФІНАНСУВАННЯ ПРОГРАМИ
Фінансування заходів Програми за рахунок коштів міського бюджету не передбачено.
У січні- червні 2023 року за кошти міського бюджету було профінансовано заходи 26 міських 

галузевих програм із переліку програм у новій редакції, який визначено додатком 2 до Програми


